



Создание эффективной предметно-развивающей среды задача каждого дошкольного учреждения. А правильная организация предметно-развивающей среды обеспечивает разностороннее развитие - умственное, физическое, эстетическое и нравственное. Поэтому при построении предметно-развивающей среды важно соблюдение основных принципов: открытости; гибкого зонирования; стабильности - динамичности; полифункциональности; гендерного подхода.

31 марта 2017 г. в МКДОУ детский сад «Солнышко» п.Октябрьский в рамках сетевого методического объединения встретились педагоги южного куста УО администрации Богучанского района. Каждое образовательное учреждение представило опыт работы по теме «Предметно-развивающая среда». В презентациях были представлены как создается развивающая среда в каждом ДОУ. Интересные интерьеры помещения групп, где воспитанники проводят большую часть своего времени, оформленные групповые комнаты, пособия, изготовленные своими руками. При этом выражено индивидуальное наличие единого стиля в оформлении и соответствие обстановки помещения его назначению.

По итогам работы СМО провели деловую игру в виде судебного заседания, где рассмотрели плюсы и минусы предметно-развивающей среды.

Решения заседания: Предметно-развивающая среда сегодня должна отвечать целям и задачам реализуемой в ДОУ основной общеобразовательной программы дошкольного образования.





